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Nombre: ____________________ Correctos: _____ 

Sprint A.  Resta. 
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Nombre: ____________________ Correctos: _____ 

Sprint B.  Resta. 
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Nombre  Fecha    

1. Soluciona verticalmente.  Dibuja las fichas en la tabla de valor posicional.  Desagrega 

cuando sea necesario. 
)­

centenas decenas unidades 
)­
)­
)­

)­

a.  181 – 63 =    
)­
)­
)­
)­
)­
)­
)­
)­
)­

)­

centenas decenas unidades 
)­
)­
)­
)­

b.  134 – 52 =    
)­

)­
)­
)­
)­
)­
)­
)­
)­
)­
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centenas decenas unidades 
)­
)­
)­
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c.  175 – 79 =    
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d.  115 – 26 =    

centenas decenas unidad 
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)­
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)­
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)­

)­
)­
)­

e.  100 – 64 =    

centenas decenas unidades 
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)­
)­
)­
)­
)­
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2. Tanisha y James dibujaron modelos en sus tablas de valor posicional para solucionar 

este problema: 102 – 47. Diga cuál de los modelos es incorrecto y porque. 

  James       Tanisha 
)­

)­
)­
)­
)­
)­
)­
)­
)­
)­
)­
)­
)­
)­
)­
)­

)­
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El modelo de             está incorrecto porque    
)­

    . 
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1.  Soluciona verticalmente.  Dibuja las fichas en la tabla de valor posicional.  Desagrega 

cuando sea necesario. 
)­
)­
)­
)­
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a.  153 – 46 =    

centenas decenas unidades 
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centenas decenas unidades 
)­
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b.  107 – 68 =    
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1. Soluciona verticalmente. Dibuja las fichas en la tabla de valor posicional.  Desagrega 

cuando sea necesario. 
)­

)­

centenas decenas unidades 
)­
)­
)­
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a.  114 – 65 =    
)­

)­
)­
)­
)­
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centenas decenas unidades 
)­
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b.  120 – 37 =    
)­
)­
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centenas decenas unidades 
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c.  141 – 89 =    
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centenas decenas unidades 
)­
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d.  136 – 77 =    
)­

)­
)­
)­
)­
)­
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)­
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centenas decenas unidades 
)­
)­
)­

e.  100 – 42 =    
)­

)­
)­
)­
)­
)­
)­

2. Completa el numero que falta para completar la oración numérica.  Dibuja la tabla de 

valor posicional y las fichas para modelar. 
)­

a. 
)­

)­

1  2 3 
)­

-  5   
)­

6 9 
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